
Nesprávně zodpovězená otázka s jednou odpovědí: 

 

Správná odpověď je A. Zaškrtnuto bylo C. 

 

Nesprávně zodpovězená (nezodpovězená) otázka s jednou odpovědí: 

 

Správná odpověď je B. Zaškrtnuto nebylo nic. 

 

Nesprávně zodpovězená otázka s více odpověďmi: 

 

Správná odpověď je A. Zaškrtnuto bylo B a C. 

 

Nesprávně zodpovězená otázka s více odpověďmi: 

 

Správná odpověď je A, B, C i D. Zaškrtnuto bylo pouze C a D. 



Nesprávně zodpovězená otázka s více odpověďmi: 

 

Správná odpověď je A, B a C. Zaškrtnuto bylo B a D. 

 

Nesprávně zodpovězená (nezodpovězená) otázka s více odpověďmi: 

 

Správná odpověď je B a C. Zaškrtnuto nebylo nic. 

 


